

Reference k aplikaci Webdispečink - elektronická kniha jízd

Od svého vzniku v roce 1991 si společnost FERRAM STROJÍRNA vydobyla pevnou pozici na tuzemském i mezinárodním trhu v oblasti strojírenské výroby, a to svou kvalitou, spolehlivostí, tradicí a zkušenostmi. Silnou stránkou společnosti je vysoká přesnost a odbornost ve výrobě a montáži, spojená se zkušeným projektovým managementem. V současné době se zaměřujeme na individuální zadání jednorázové, malosériové i opakované výroby. S našimi partnery spolupracujeme již ve stádiu vývoje a ve stádiu výrobní a projektové dokumentace za účelem efektivní výroby. Zaměstnáváme více než 120 spolehlivých profesionálních pracovníků. Zkušený tým techniků a inženýrů vede vývoj od jednoduchého výrobku až k celkovému řešení projektů. Svou velikostí se řadíme mezi střední firmy s obrátem více než 10 mil. €. Naším partnerům nabízíme samostatná technická řešení, výrobu, celkovou montáž a kompletaci dodávaných zařízení včetně montáže u konečných odběratelů.

Aplikaci Webdispečink jsme pořídili ke konci roku 2010 s úmyslem ulehčit práci našim řidičům tím, že již nebudou muset psát knihu jízd. Zároveň pomocí tohoto nástroje můžeme kontrolovat náklady na vozidla importem CCS karet a sledovat spotřebu vozidel díky propojení na CAN sběrnici. Zatím se nám aplikace jeví jako dobrý pomocník s mnoha zajímavými funkcemi a proto se těšíme na její další používání.

Velmi oceňujeme rovněž technickou podporu i úroveň provedeného proškolení o používání SW-aplikace a hlubokou zaslíbenost zaškolujícího technika pana Ing. Petra Ptáčka.

Tento pomontážní servis plně nahradil naše jisté rozpaky z průběhu sjednávání obchodního případu, pokud se týká zařízení, konkrétně při přislíbené hladké realizaci přechodu od našich dosavadních dvou instalovaných sad Level (Positrex) na 11 nových sad Lupus (Webdispečink). Máme za to, že s používáním systému budeme spokojeni.

V Opavě dne 25.2.2011



Ing. Miroslav Kolář,
vedoucí Úseku řízení kvality



FERRAM STROJÍRNA, s.r.o.
Vávrovická 275/89
747 07 Opava, Vávrovice

tel. +420 553793185, linka 32
GSM: +420 606744870
e-mail: miroslav.kolar@ferram.cz
www.ferram-strojirna.cz
Loc: 49°57'57.656"N, 17°51'59.747"E